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цьому тексті відбивається; особливості ситуації, в якій протікає процес сприйняття і 
розуміння [5]. 
Виходячи з вищесказаного можна зробити висновок, що текст у віртуальній середовищі, 
тобто медіа-інформація - більш точно і швидко сприймається людиною і це залежить від 
різних факторів впливання на сприйняття, а також від виду та способу подачі інформації. 
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Сьогодні ніхто не стане заперечувати важливість звітної документації у сфері освіти, 
так як вона забезпечує контроль за діяльністю співробітників, а також дає кількісну і якісну 
оцінку результатів діяльності організації. Для оцінювання результативності наукової 
діяльності важливе місце належить наукометрії – напряму досліджень, що вивчає когнітивні 
комунікації в науці за частотою цитувань наукових робіт та їх авторів. 

Звітну документацію необхідно формувати мінімум два рази на рік, а перед цім 
впевнитись, що дані актуальні. Якщо раніше наукометричні дані відділом КЦВ НТБ 
отримувались та оновлювались власноруч для кожного вченого-науковця ОНАХТ, то зараз 
цей процес був автоматизований. Для структуризації наукометричних даних було 
розроблено веб-додаток, який забезпечує програмну підтримку збереження наукометричних 
даних професорсько-викладацького составу ОНАХТ. 

Правильна структуризація даних допомагає працівникам Координаційного центру 
видання наукової періодики Науково-технічної бібліотеки Одеської національної академії 
харчових технологій більш якісно та оперативно працювати з ними та виключити 
ймовірність людського фактору при формуванні звітів. Платформа S2M допомагає 
заощадити величезну кількість часу, який витрачається на рутинні завдання. Також 
програмний продукт дозволяє генерувати звіти за публікаційною активністю за 
підрозділами, а саме за кафедрами та інститутами. 
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Платформа S2M являє собою веб-сайт на якому представлені всі співробітники ОНАХТ 
з їх наукометричною діяльністю с таких наукометричних баз як Web of Science, Scopus та 
Google Scholar.  

Для розробки серверної частини програмного продукту було обрано Django - вільний 
фреймворк для веб-додатків на мові Python, що використовує шаблон проектування MVC, а 
у якості СУБД - PostgreSQL . Для роботи з базою даних Django використовує технологію 
ORM, яка пов'язує бази даних з концепціями мов об'єктно-орієнтованого програмування, 
тобто модель даних описується класами Python, та по ній генерується схема бази даних, 
включаючи типи полів і зв'язку. Інтерфейс було побудовано за допомоги Javascript, HTML та 
CSS. 

Розроблення програмний продукт впроваджено у робочий процес Координаційного 
центру видання Наукової періодики ОНАХТ. Розміщення платформи в глобальній мережі 
Інтернет вносити, оновлювати, аналізувати дані, а також складати звіти дистанційно. 
Використання вищими закладами такого роду платформ може підвищити результати 
діяльності організації. 
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